BapianTu 000B’S1I3K0BOI0 JOMAIIHBOI'0 3aBJAAHHS
3aBaannsa 1. Bukonaru aii 3 MmatpuusaMu. 3HaiTu Matpuitio C:

2 31 2 7 3
1.C=2(A+B)-B, A=|-1 2 4|,B=[-1 0 5
5 30 5 4 2
1 -1 0 5 31
2.C=B(B-2A), A=|2 0 -1[,B=|-1 2 0
1 1 1 -3 0 4
4 -2 0 0 -2 6
3.C=(A-B)-A, A=|1 1 2}, B=/2 4 3
3 -2 0 1 -3 4
2 3 1 9 8 7
4.C=(3A-B)-A,A=|4 -1 0 ,B[Z 7 3}.
0 1 2 4 35
2 -1 3 1 -2 -3
5.C=(A+2B)-B, A=|-4 0 2|,B=|2 2 4
0 -10 3 4 0
2 1 0 2 4 1
6. C=(A+B)-2B, A=|1 3 -1|,B=| 0 -1 2
0 -4 2 -1 2 3
2 -3 1 51 -1
7.C=(3A+2B)-B,A=|1 1 0|,B=|1 2 0
0 3 4 30 0
1 -2 -1 2 -4 1
8.C=(3A-2B)-A, A=|3 0 4 ,B[O 5
0 5 -1 -3 1
1 0 9 8 7
9.C=A-(B-4A), A=|1 3 -1|, B[Z 7 3]
—4 2 4 35
2 31 1 -2 -3
10.C=(A+B)-3B, A=|-1 2 4 ,BLZ 2 0
5 30 3 -1 4
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25.C=(2A+3B)-A, A
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2B-(3B-2A), A

26. C

3 2
-1 5
5 0

27. C=2(3A-B)-A, A[
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30. C=A-(3A+B), A
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3apaannda 2. OOUNCINTH BU3HAYHUK.
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10.

13. <

16.

-6 -3 2 -3 5 11 3 1 3

4 3 -1 2 2 -2 11 3
29. . 30. 31.

8 5 -3 4 5 6 3 2 2

3 3 -2 2 2 3 11 2

6
-5
~2
-7

9

10 10
10 15/

6

6

-1

3aBnanns 3. Po3B’s13atu cucteMy piBHSIHb TphOMa CIIOCOOaMMU:

a) 3a IOTIOMOT0I0 00EPHEHOT MaTPHIIL;
0) 3a qonomororo popmyn Kpamepa;
B) MetoqioM XKopaana — [Maycca.

2X; — Xy + X3 =2, 3X; —3Xy +2X3 =2,

3Xg + 2Xy +2X3 =2, 2. 4x1 — 95Xy +2X5 =1,
—2Xy + X3 =1. 6x2+4x3—3

2% + X3 =1, x1+2x3 =

X, +3X, — X3 =—4, { 3x2+x3—5

— Xy +2X, + X3 =4. 4%y 42Xy — Xq =—14.

2X; + Xy +3X%3 =1, 2x1 x2 +3x3 = O

X; + 2Xy —3Xg =2, 4x1 + 3x2 — X3 =2,

19.

22.

2X; +3Xy — X3 =0, 2X; — Xy +3X3 =2,

— X +2X, —2X5 =1. Xg + Xy + 2X%3 =3.
3X, + 59X, — X3 =8, —3X, — X3 =4,
3% — Xy +2X3 =2, 14, $2X% + Xy —2X3 =3,
X, + 2%y —3X3 = 3. 3% — Xp +3X5 = —4.
Xg — Xo 4+ 2X3 =2, X; + X, —2X53 =6,
2% +3Xy; — X3 =1, 17. 92X +3X, — /X3 =16,
— X +2X, +3X3 = 3. 5X; + 2X, + X3 =16.

— 2X, + 3X3 = 6, (X +5%, — X3 =7,
2X; + 3X, —4X3 =16, 20. 12X, — Xy — X3 =4,
3% — 2X, —5X3 =12. 3% —2X; +4%x3 =11

5% +8Xy, — X3 =-1, X; + 2%y + X3 =4,
X; + 2%y +3%X3 =9, 23. 33X —5X, +3X3 =1,
2X; —3Xy +2X3 =13. 2%, + Xy — X3 =8.

6.

12.

15.

18.

21.

24,

2%y +4X,
4%,

2%, + X3 =1,

X; +3X, — X3 =—4.
3%, —2Xy + X3 =2,
2% + Xy — X3 =3,

N

NS

—3X, + X3 =2,
2% + X9 —2Xg =1,

—2X, + 2X3 =0.

—2Xy + X3 =1,
2%y
2%

— 2%y +3X3 =1,
—3X, =4,

2X1 + Xy +4X5 =20,
2X1 — Xy —3X3 =3,

Xg — Xy — X3 =3,

2% + 3%y + X3 =1,




2%, — 4%, +3%5 =1,

Xg + Xy —2X%3 =0, X, — 95X, + X3 =10,

25. %X, —2X, +4%X5 =3, 26. 2% +3X, — X3 =—4, 27. 92X —3X, + X3 =7,
3%, — X9 +5X3 = 2. 5% + X, + X3 =14, 3%, — Xy — X3 =6.
2X; — Xy + X3 =2, 3% + Xy — X3 =2, Xg — Xy + X3 =0,

28. Xy —3Xy 4+ 2X3 =—3, 29. 1% — Xy + X3 =2, 30. 42Xy + Xy +3%3 =4,
3%, + X, + X3 =6. X; +2X, +2X3 = 1. — X +2X, —2X5 =—1.

31. 13X + X, —3X3 =5,

3aBnanns 4. Po3B’s13atu cucteMy piBHSHb a00 BCTAHOBUTH 1l HECYMICHICTb.

2%y + Xg —Xg — X4 + X5 =1,
X — Xy + X3 + X4 —2X5 =0,
3X; +3X, —3X3 —3X, +4X5 =2,
4%, +5X, —5X3 —5X4 + X5 = 3.

6X; +4Xy +5X3 + 2%, +3X5 =1,
3X; + 2%y +4Xg + X4 + 2X5 =3,
3Xg + 2Xy — 2X3 + X4 =1,

9%, +6X, + X3 +3X, + 2X5 = 2.
6X; +3X, + 2X3 +3X, +4X5 =5,
4Xq + 2Xy 4+ X3 + 2X, + 3X5 =4,
4%, + 2Xy +3X3 + 2%, + X5 =0,

(X, + Xy +3Xg — 2%, + 3Xg =1,
3X; +3Xy +5X3 — 2%, +3X5 =1,

(— 2% + X4 =1,

4%, +3Xy + X3 + X4 =5,

9. 99%; +11X, +3X;3 + 2X, =2,
2%y + 95X, + X3 + X, =1,

N

(3%, + 2%, + Xg + 2X, + X5 =1,
2X; + 2%y + X3 + X4 =1,

Xg + X3 +2X4 + X5 =0,

Xg 42Xy + X3 — X5 =1,

2%y + X3 — X4 — 2X5 =1.

24, +14X, +30x5 +40x, + 41x; = 28,
36X, + 21X, + 45X5 + 61X, +62X5 =43,
48x, + 28X, +60x; +82x, +83x%; =58,
60x; + 35X, + 75X5 + 99X, +102X5 = 69.

15X, + 35X, + 26X5 + 69x, =40,

10.

30%, + 69X, + 51X, +133x, = 95.

(X, +2X, +3Xg — 2%, + X5 = 4,
3X; + 6X, +5X3 —4X, + 3X5 =5,
Xp + 2%y + (X3 —4X, + X5 =11,
2X; +4Xy + 2X3 —3X4 + 3X5 =6.

12X, + X, +15X5 + 21X, + 21X5 =15,
36X, + 21X, + 45X3 + 61X, + 625 =43,
48X, + 28X, +60x5 +82x, +83x5 =58,
60%; + 35X, + 75X;5 + 99x, +102x5 = 69.




11.

13. <

15.

17.

19.

21.

12x, —16X5 + 25X, = 29,

27Xq + 24X, —32X5 + 47X, =55,
50X +51x, —68X%5 +95x, =115,
31Xy + 21X, — 28X5 + 46X, =50.

20x; + 46X, +34%3 +89x%x, =70,
15%; + 35X, + 26X5 + 69X, =40,

6X; +3Xy + 2X3 +3X4 +4X5 =5,
—2X3 + 3X5 =4,

4%, + 2Xy +3X3 + 2%, + X5 =0,
2%y + Xo + TX3 +3X4 +2X5 =1.

20X, + 46X, + 34X5 +89x, =70,
15%; + 35X, + 26X5 + 69X, = 40,
25X, + 57X, +42X%5 +108x, = 65,
30%; + 69X, +51x5 +133x, =95.

2%y + 48Xy + 2Xg — 2%, + 2X5 =1,
3%y + 6X, +5Xg3 —4X, + 3X5 =5,
Xp +2Xy + TX3 —4X, + X5 =11,

2%y +4Xy + 2X53 —3X, + 3X5 =6.

217%; + 36X, —48X5 + 72X, =84,
27 Xq + 24X, —32X5 + 47X, =55,
50X +51x, —68X%5 +95x, =115,
31Xy + 21X, — 28X5 + 46X, =50.

12. <

14, <

16.

18.

20.

22. %

(3%, + 2X, + 2Xg + 2%, = 2,
2X; +3Xy +2X3 +5X4 =3,
9X; + X, +4X3 —5X,4 =1,
2%y + 2Xy 4+ 3X3 +4X, =5,
X 4+ Xy +6X3 = X4 =T7.

X + Xy —3Xg + X, —3Xs =—1,
Xy + Xy +3Xg — 2X4 + 3X5 =1,
2%y + 2Xy +4Xg — X4 + 3X5 =2,
3X%1 +3X, +5X3 — 2%, +3X5 =1.

Xg +2Xy +3X3 + X4 =3,

Xy +4X, +5X3 + 2%, =2,
2% +9X, +8%X5 + 3%, =7,
33Xy + TXy +TX3 + 2%, =12,
X + Xy +9X5 + 2X,+=20.

X; + X5 + X3 =0,

2%y + 2Xo +4X5 — X4 + 3X5 =2,

3%y +3Xy +5X3 —2X4 +3X5 =1,
2%y + 2Xy +8X3 —3X4 +9X5 = 2.

—2Xy + X4 =3,

4%, +3X, + X3 + X4 =5,
o5X; +11X, +3X3 + 2%, =2,
2X; + 95X, + X3 + X4 =1,

Xg — Xy —=Xg +2X, =1.

(5X, + X3 + 2%, =0,
4%, +3Xy + X5 + X4 =5,
X+ Xy = X5 — X4 =0,
2%y + 5%y + X5 + X, =1,




23.

25.

217.

29.

31.

10%; + 23X, +17X5 + 44X, = 25,
15x; + 35X, + 26X5 + 69%, =40,

Xg + Xy 4+ 3X3 — 2%, + 3% =1,

33Xy + 2Xy + X3 + X4 + X5 =—2,
33Xy + 2Xy +4X5 + X4 + 2X5 =3,
3%y + 2Xy, —2Xg3 + X4 =—7,

OX; + 6X, + X3 +3X4 + 2X5 = 2.

Xg + Xy + TX3 —2X, + 6X5 =3,
Xq + Xy 4+ 3X3 — 2%, + 3% =1,
2%y + 2Xy +4X3 — X4 +3X5 =2,
3%y +3X, +9X3 — 2%, +3X5 =1,

12X, +14X, —15X;3 + 23X, + 27 X5 =5,
16X, +18X, — 22X3 + 29X, + 37X5 =8,
18x; + 20X, — 21X5 + 32X, + 41X5 =9,
10x%; +12X%, —16X3 +20x, + 23x5 = 4.

24,

26.

28.

30.

(X, — X3 — 2X4 =3,

2X; +3Xy +2X3 +5X4 =3,
19X + X, +4X5 — 5%, =1,
2%y + 2Xy 4+ 3X3 +4X, =5,
X 4+ Xy +6X3 = X4 =T7.

2X; +6Xy +8X3 + 3%, =5,

Xg +4X, +5X3 +2X, =2,

2X; + 9%, +8X3 + 3%, =7,

3% + Xy +1X5 +2X, =12,

15Xy + 7X, +9X%3 + 2%, = 20.
(2%, +3Xy + X3 + 2X, =4,

4%y +3Xy 4+ X3 + X4 =5,

13X + 6%y + 2X3 + X4 =1,

2X] + 5%, + X3 + X4 =1,

X; — Xy —Xg + 2%, =7.

4%, +8X, +8X3 —6X, +4X; =9,
3X; + 6X, +9X3 —4X, +3X5 =5,

<

2%y +4X, + 2X3 —3X4 + 3X5 = 6.

3aBaanus 5. Po3p’sa3aTi OAHOPIAHY CUCTEMY PIBHSIHbD.

3%y +4X, +3X5 + 9%, +6X5 =0,
9%, +8X, +5X5 +6X, +9%; =0,
3X%q +8X, + 7X5 + 30X, +15%5 =0,
6X; + 6Xy +4X5 + 7X, + 5% =0.

3X; +4X, + X3 +2X, +3X5 =0,
OXy + 7Xy + X3 +3X4 +4X5 =0,
4Xq +5Xy +2X5 + X, +5X%5 =0,
7%, +10X5 + X3 + 6X,4 +5X5 = 0.

2%y + 1Xy +4X5 + 5%, +8%5 =0,
4%y +4X, +8X3 +5X, +4X5 =0,
X —9X, —3X3 —5X, —14X5 =0,
[3X1 +9X, + 7X3 + 95X, +6x5 =0.
SX; +6Xy, —2X5 + 71X, +4X; =0,
2X; +3Xy — X3 +4X, +2X5 =0,

X +9X, —3X3 +5X, +6X5 =0,




3X; + 2Xy 4+ X3 + 3%, +5X5 =0,
6X; +4X, +3X3 +5X, + /X5 =0,
9%, +6X, +5X%X3 + /X4 +9X%5 =0,
3%y + 2X, +4X, +8%5 =0.

X3 +8X, —3X; =0,
0. <3x1—x2 + 2X3 +6X, +3X5 =0,
6X; — 2X, +95X3 + 20X, +3X; =0,
9%, —3X, +4X3 +2X, +15x5 = 0.
Xg + Xy + Xg — X4 +2X5 =0,
11 | SX; + 17Xy + X3 +3X4 +4X5 =0,
4% +5X, +2X5 + X4 +5%X5 =0,
7% +10X, + X3 +6X4 +9X%5 =0.
2X3 + X4 —3X%5 =0,
13, 9%, —3Xy +4X3 +8X4 +9%5 =0,
6X; —2X, +6X5 + 17X, + X5 =0,
3X; — X +4X3 +4X, — X5 = 0.
3X; 42X, + X3 +3X,4 +5X5 =0,
15, ) 3X1 42Xy + 2X3 +2X4 + 2X5 =0,
9%, +6X, +5X3 +7X4 +9%5 =0,
3Xq 42X, + 4%, +8X5 =0.
6X —2X, +3X3 +4X, +9%5 =0,
17 ] 3X; — Xy + 2X3 +6X,4 +3%5 =0,
3X; — Xy +3X3 +14%, =0,
9%, —3Xy + 4X3 + 2%, +15%5 = 0.

10. <

12. <

14,

16. <

18. <

3%y 42Xy +5X3 +2X, + 7 X5 =0,
6X; +4X, + X3 +4X, +5X5 =0,
3Xq 42Xy — X3 + 2%, —11x5 =0,
6% +4X, + X3 +4X4 —13%5 = 0.

4X, +4X5 + 21X, +9%5 =0,
9%; +8X, +5X3 +6X, +9%; =0,
3X; +8X, + 7X3 +30x%, +15x%; =0,
6X; + 6X, +4X3 + 7X, +5%X5 = 0.

Xy +16X, + 7X5 +10x, +22X; =0,
4%, +4Xy +8X3 +5X4 + 4X5 =0,
X; —9X, —3X3 —5X, —14Xs =0,
3Xq + 95Xy + 7X3 + 5%, +6X5 = 0.

2%y +3Xy — X3 —2X4 +2X%5 =0,
2%y +3Xy — X3 +4X, +2X5 =0,
%X +9X, —3X3 +5X4 +6X5 =0,
15X; + 9%, —3X3 + X4 +6X5 =0.

3X; + 2Xy +5X3 +2X, + X5 =0,
X3 +3X5 =0,

3Xq +2X, — X3 +2X, —11X5 =0,

(6% +4X, + X3 +4X, —13%X5 = 0.

3%y 42Xy + X3 —2X,4 — X5 =0,

9%, +8X, +5X3 + 6%, +9%5 =0,
3X; +8X, + 7X3 +30x%, +15x%; =0,
6X; + 6X, +4X3 + /X, +5%; = 0.
X; —2X5 +3X3 —2X5 =0,

4%, +4Xy +8X%5 +5X4 +4X5 =0,
X —9X, —3X3 — 5%, —14X%5 =0,




19.

21.

23. ¢

25. <

27.

29. <

31. <

3%,

3X; +4X, 4+ X3+ 2X, +3X5 =0,
S5X) + TXy + X3 4+ 3X, +4X5 =0,
4Xq 45Xy +2X3 + X4 +5X5 =0,
2X; +3Xy +3%X, + X5 =0.

3X; + 2X, + Xg +3X, +5X5 =0,
6X; +4X, +3X3 +5X4 + X5 =0,
3X; + 2X, +2X3 + 2X,4 + 2X5 =0,
3X1 42X, +4X, +8X5 =0.

2% +3Xy +2X4 + X5 =0,

SX; + 17Xy + X3 +3X4 +4X5 =0,
4% +5X, +2X5 + X4 +5%X5 =0,
% +10X, + X3 +6X,4 +5%X5 =0.

6X; —2X, +3X3 +4X, +9%; =0,
3X; — Xy +2Xg +6X,4 +3%X5 =0,
6X; — 2X, +5X3 + 20X, +3X5 =0,
9%, —3X, +4X3 +2X,4 +15%5 = 0.

5X; +6X, —2X5 + 17X, +4X5 =0,
2X; +3Xy — X3 +4X, +2X5 =0,
% +9X, —3X3 +5X, + 6X5 =0,
5X; +9X, —3X5 + X4 +6X5 =0.

3X; +4X, +3X3 + 9%, +6X%5 =0,
9%; +8X, +5%X3 +6X, +9%; =0,
3%y +8X, + 7X3 +30x%, +15x%; =0,
6X; +6X, +4X3 + /X, +5%X5 = 0.

20.

22,

24. <

26. <

28.

30. <

3X%q +2X, +5X3 +2X, + 7X5 =0,
3X; + 2%y +8X3 + 2%, +16X5 =0,
3Xq 42X, — X3 + 2%, —11x5 =0,
(6% +4X, + X3 +4X, —13X5 = 0.

3Xy — X3 —6X,4 +2X5 =0,
2X; +3Xy — X3 + 4%, +2X5 =0,
% +9Xy —3X3 +5X, +6X5 =0,
5%; +9X, —3X5 + X4 +6X5 =0.

2% —3Xy +4X3 —4Xs =0,

4%, +4Xy +8X%5 +5X4 +4X5 =0,
X; —9X, —3Xg —9X, —14x; =0,
3X; +5X, + 7X3 +5X4 +6X5 =0.

X; +2X, +4X3 — 3%, =0,
3X; + 95Xy +6X3 —4Xx, =0,
4%, +5X, —2X3 + 3%, =0,
3%, +8X, +24x%3 —19%, =0.

2%y —5Xy +3X3 + 2X4 + X5 =0,
5X; —8X, +5X3 +4X, +3X; =0,
X — Xy +4X3 +2X, =0,
4X1 — Xy + X3 +2X4 +3X%5 = 0.
(3%, +4X, + X3 +2X,4 + 3% =0,
OXy + 7Xy + X3 +3X4 +4X5 =0,
4% + 95Xy 4+ 2X5 + X4 +5X5 =0,




